

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.11.2008 10:13:00

формирования заключения врача: 21.11.2008 11:25:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/65601/answer/65602>



Заключение врача

Здравствуйте, Анна! Если в мочевом пузыре есть остаточная моча и ее количество больше 20% от объема мочевого пузыря (что определяется по УЗИ), то есть вероятность застоя мочи и, как следствие, воспалительного процесса. Восходящим путем инфекция легко проникает в почки. Причину пиелонефритов нужно искать, попробуйте сдать мочу на посев в момент повышенной температуры (даже если это будет ОРЗ). Если что - пишите. Удачи.